

蒸湘区仁大实验学校衡阳晚报小记者供稿

春

■六(1)班 刘灿震

“蓦然回首，春却在，红花绿草处。”盼望着，盼望着，春终于来了。百花齐放，万紫千红，到处都弥漫着属于它独有的气息。

来到公园，红的、紫的、黄的……一下子就映入眼帘。这不是花，而是由彩虹编织而成的一块多彩的地毡。动物们都吸引了，纷纷来到这里相聚。它们唱起了欢乐的歌，跳起了轻快的舞。这时，雷雨也来了，它们是春的“使者”，前来助兴。轰隆隆！哗啦啦！它们带来了春的交响曲。春，你尽情歌唱吧，你纵情舞蹈吧，你总是这么热情！这么奔放！

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春，没有夏的炎热，没有秋的凉爽，也没有冬的寒冷，但她却有自己独特的魅力。春天既带来了新的生命，也带来了新的希望。她让我们发现了一个最有活力和热情的自己，将生命编织成一段永不褪色的锦绣。

我爱这春天！

指导老师:胡亚梅

我的动物“朋友”

■三(4)班 黄欣怡

今天天气晴朗，我的朋友小红和小美要来我家玩。他们看见了我另一个“朋友”小白兔，见她们对小白兔爱不释手，我便当起了解说员，滔滔不绝起来。

小白兔的毛色白的如雪，一对长长的耳朵，一双又红又大的眼睛像两颗红宝石一样，漂亮极了。它还有几根长胡须，屁股后面拖着一个小毛球，摸起来手感一级棒。

它最喜欢吃的食物就要数胡萝卜了。我拿着一根胡萝卜从厨房里出来，小白兔闻着味走过来，眼巴巴的看着我，好像在说：“给我吃一点吧，就一点。”我一心软，把胡萝卜丢在地上。天啊，它狼吞虎咽地吃了起来，不一会儿胡萝卜就消失不见了，我打心眼里佩服。

小白兔不仅爱吃，还很调皮。它趁我写作业的功夫躲起来，我到处找，原来躲到床底下去了，那可有老鼠药啊！我急忙把它轰出来，可它又躲到书桌下去了，我好不容易把它弄出来，唉……

小白兔虽然很可爱，但它应该是在大自然里自由自在地生活的，我希望大家都能够保护这毛茸茸的小东西。

指导老师:肖小芳

悔

■六(5)班 杨安麟

每个人的悲欢各不相同，而我的悲，源于那次没有按时完成作业被留堂。

晚自习结束，同学们开玩笑似的说：“我也想每天中午留下来呀！”他们只是不知道我是多么悲。我后悔为什么不将作业再仔细检查一遍，为什么周末要津津有味地看电视……我欲哭无泪，但无济于事。

午饭过后，我如临大敌。因为肖老师说每写错三道题，就“奖励”一套试卷。时间不等人，我赶快提起笔做起题来，怕

做错的我把注意力全部放在计算上。为了不被“奖励”一套试卷，我算了整整一个小时，才终于完成了作业。完成后，我忐忑不安的来到老师办公室，站在肖老师跟前恭恭敬敬的递上作业本。老师接过作业本仔细查看起来，我站在原地总觉得浑身不自在，不敢看老师，连话都说得不利索了，生怕自己作业完成的不够好。

肖老师改完把作业本还给我，我马上翻看起来，谢天谢地，只错了两题。我长吁了一口气，终于可以放松了。但张老师一句突如其来的话，让我顿感晴天霹雳：“补完数学什么时候补语文呀？”啊！还有语文呢！我太后悔周末没好好写作业了。我连忙逃离办公室，去补语文作业。语文写到一半就遇到了一题不会写，怎么办？要不问问老师？经过一番思想斗争，我战战兢兢来到办公室。本以为老师会训我一顿，结果老师没有，而是细致地为我讲解起来。可我却“一心以为有鸿鹄将至，思援弓缴而射之！”完了，等老师讲完了我才回过神来，没听懂怎么办呀？又不敢再问了。我拿着书，悻悻地回到教室，脑子里不停地回想老师的解题过程，但始终动不了笔。我内心十分焦灼——要不要写？一想到老师那眼神，只好继续硬着头皮写下去。好吧，不得不承认，我的学习态度不够端正。

一分钟，两分钟……时间一分一秒在流逝，而我却“度分如年”。终于熬过了这个中午，同学们纷纷来到教室。哎。真不容易呀！

这件事过后，我一直很惭愧自己当时玩物丧志，后悔老师讲题时我的三心二意，我好后悔！

指导老师:张鑫

美丽的厦门

■五(3)班 刘沁芸

我最喜欢的地方是厦门市。

这里是贝壳的天堂，贝壳各种各样、千姿百态。我们站在沙滩上，忽然一个大浪打来，犹如千万匹白色的战马齐头并进，浩浩荡荡的，把我们的衣服都打湿了。浪潮退去，我们顾不上被海水打湿的衣服，都赶紧蹲下来找贝壳，红的、黄的、紫的、白灰的……五颜六色的贝壳被送上了沙滩，漂亮极了。这时的沙滩变成了我们的宝库，我们尽情在上面淘着这些海洋珍宝。

这里是美食的天堂。海蛎煎、沙茶面、烤肉粽、土笋冻……这些美食都特别好吃，现在回想起来，我还会流口水呢！

这里也是美景的天堂。我最喜欢的景点是胡里山炮台，里面有很多古老的大炮。厦门还有一座郑成功的雕像，他气势威严、忠心报国，是一个真正的大英雄。

这就是厦门，一座美丽、雄伟的城市。如果有机会，一定要去参观哦！

指导老师:高超

记动物王国之旅

■五(1)班 邓诗晴

“要去动物园了！”大巴车上同学们的尖叫声此起彼伏，我们的心早已飞奔到萌宠乐园了，大家都期盼着与动物朋友打个招呼。

我们一走进大门，就闻到一股异样的

味道，不用说就是那些动物发出的，可是喜欢动物就得忍受动物发出的异味了哦！“快看，这只羊驼好可爱。”我们顺着一位小女孩指引的方向，看见两头毛茸茸的羊驼在围栏里优雅可爱地吃着草。时不时有小朋友试着追上前去，试图搂住羊驼的脖子爬上去。身为表情包的鼻祖，卖得了萌、耍得了宝的羊驼，是妥妥的人气担当。“百鸟之王”孔雀开屏时犹如一把碧纱宫扇，尾羽上那些眼斑反射着光彩十分的美艳动人；聪明的梅花鹿总是能成功吸引人们的眼球，它们总是对周边的事物充满好奇，那双灵动的眼睛美丽极了；肉肉胖胖的兔子软乎乎的，吃胡萝卜条时两个腮帮子不停鼓动着，实在是太可爱；憨态可掬的小香猪，白白胖胖、可可爱爱、乖巧超萌。

小小的萌宠乐园，不仅吸引在外游子返乡创业，更牵动着四方游客的心。萌宠乐园在今年共饲养了梅花、白黇鹿、鸵鸟、小香猪、黑天鹅、柯尔鸭等10余种可爱萌宠，吸引了不少游客前来游玩。大家还可以在这里与这些萌宠们近距离互动，不少家长带着小朋友一起亲手投喂、观赏，教会小朋友认识动物知识的同时，也为亲子互动增加了不少的乐趣。

这次萌宠乐园之旅是我成长道路上的一次惊喜，一场欢乐！我们也明白了，动物园不仅是一个娱乐场所，更是一块教育基地，它让我们懂得人与动物之间的和谐相处！

指导老师:王素美

我的“淘气包”弟弟

■六(5)班 周欣怡

“呜呜呜，姐姐欺负我，呜呜呜。”一听到这声音，你们就知道，又是我那弟弟在戏弄我了。

弟弟比我小两岁，长得虎头虎脑，十分可爱。可知人知面不知心，你们千万不要被他“憨厚”的外表给骗了！他可是一个十足的机灵鬼，隔三差五戏弄我。

那年夏天，我和弟弟正津津有味地看着电视，奶奶让我下楼去买瓶酱油，顺便带点零食回家。回到家，奶奶早已不见了踪影，只有弟弟在那里玩。我看他的眼珠子都快落在那袋零食上了，我便走过去拍了拍他，没想到……他那泪水像洪水爆发似的哗啦啦地往下掉。糟糕，要是奶奶回来，准会给我“爱的教育”，这该如何是好？他的哭声越来越大，我只好拿一袋糖给他。可他还是哭，没办法我只好再拿一袋给他。他马上闭了嘴，刚才的“暴风骤雨”早已变成了“风和日丽”，脸上笑嘻嘻的，这小子够“阴险”啊！

还有一次他故伎重施，“依葫芦画瓢”又来整我了。俗话说“吃一堑长一智”，我可不理他了，可他的哭声引来了我妈。我妈不分青红皂白地把我训了一顿，还拿了一大包糖给他。我不禁满腹牢骚：天理何在！道义何存！

他的脑子特别机灵，小嘴倍儿甜。那天我买了两包零食，他见了跑过来像苍蝇似的围着我转，还说：“姐姐，你看你这么能干，成绩又好，将来一定会考上清华、北大的……你对我可好了。”几句话说得我心里美滋滋的，而他的目的自然不言而喻。这时门开了，妈妈正好回来了，买了一大包糖，他一溜烟就跑过去，理都不理我了。这翻脸的速度比翻书还快。

别人都是姐姐“欺负”弟弟，可是，到我们家却恰恰相反。哎！我怎么会有这样一个淘气弟弟呀！

指导老师:张鑫